种瓜得瓜种豆得豆,前人栽树后人乘凉,前人造孽后人遭殃。

最近所有的暴跌,暴雷,离不开一个人,那个人就是赵长鹏,也离不开一个交易所,那个交易所就是币安。

你可以为币安站台,可以为币安鸣屈,但你能否认这一个月的所有种种与赵长鹏 无关吗?

#### POINT

01

#### 今天暴跌因为点什么?

1,沉着冷静的赵长鹏,最近如热锅上的蚂蚁,口无遮拦,失了风范徒增恐慌。



# 吴说区块链

754 个内容 6.5k 关注中

正在关注

风险提示: 本平台包含第三方内容, 我们不为其内容背书。数字资产价格波动剧烈, 投资前请做好研究。请查看完整条款 此处.

据 OxGene, 此前 BNB 被盗(增发) 200 万枚,其中 90.8 万抵押在 Venus,清 算价格约 204,目前清算通过 Venus 治理提案只能由 BSC 官方团队来进 行,第三方无法进行清算,以防止这批 BNB 集中清算导致 BSC 的 defi 价格失 直。 3,DCG的流动性危机引发了大家对灰度黑洞的恐慌。

今天机构抛售与DCG相关的币种,加上做空机构的配合,一波洗盘打的国内用户措手不及。

#### 慢霉: Parity钱包2017年被盗资金再次出现异动,黑客仍持有13.7万枚ETH

12月16日開墾、安全团队侵窃MistTrack在推荐上表示。普于2017年攻击Parity多色物包的黑客开始将其0x2c14开头地 址中持有的以太坊通过港币昌eXeh洗钱。目前该里客仍持有13.7万枚ETH、当前价值约1.74亿美元、此端报道。2017

- 5,安全公司不再为币安交易所提供审计工作,更是引发怀疑,是否由于币安存在一些漏洞,或资不抵债。
- 6,美财长耶伦对加密货币的斥责,火上又浇了油。

以上这一些消息,最终追溯源头,都离不开当初赵长鹏与其妻何二的夜郎自大。如果他们当初不做空FTX,怎么会有监管,又怎么会有DCG等一系列资本和机构的暴雷,又怎么会引发大家对中心化的交易所的信任危机。

### POINT

#### 02

#### 赵长鹏和其妻在作死!

安全公司宣布不再为币安交易所提供审计工作,引发怀疑,是否由于币安存在一些漏洞,或资不抵债。

推特上,有一名用户问赵长鹏"你们是不是资不抵债了",赵毫不客气回答"YES"。



read the question wrong, lol... Of course, we are solvent.

## 由 Google 翻译自英语

看错题了,呵呵。。。 当然,我们有偿付能力。

12:37 · 2022/12/17 · Twitter Web App

何子也跟着说"我们没问题"?

3, 审计公司不干了正常的, 不只 是这一个审计公司, 其他审计公司 也不干了。压力大, 怕担责任, 可 以理解。

他们之前也接了其他交易平台,报 告一起关闭了,深怕出错,又没赚 多少钱,币安下周我们会把主要的 大币链上验证先做了。用户至少的 以自查。币安链上验证做得慢量 因是:币太多!!!(之前大量 因是:币太多!!!(之前大量 据已经自动化,现在重新整理一 。安全风控都需要介入,我告 。及资产都比较谨慎,等下周公告 吧)

#### 这话有点耳熟啊?

我记得好多明星出事前,都说过类似的话;我记得SBF在FTX暴雷前,也说过这样的话。

可是嘴硬最后的结果都不太好看。

从赵长鹏和何子的言论中,直接感觉是他们有点坐不住了。"审计公司Mazars不干了",而且是好几家审计公司都不愿意接手。



回复 @CathieDWood @ARKInvest 和 @GuyDealership

Potentially, the biggest financial crisis ever



可能是有史以来最大的金融危机